

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7313

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Об'єктом планованої діяльності СФНВГ "Коваль" є установка для термічного знищення відходів тваринного походження УТ 200, яка працює на дизельному паливі, а також потужності до 3,0 тис. місць для свиней понад 30 кг на свинофермі по вул. Промислова, 5 в с.Личківці Чортківського району Тернопільської обл. СФНВГ "Коваль" спеціалізується на розведенні свиней. Свиноферма призначена для виробництва продукції свинарства повного циклу - вирощування-дорощування-відгодівля. Загальна площа земельної ділянки, на якій розміщується свиноферма, 1,6571 га (0,5492 га кадастровий номер 6121683900:01:001:2043 та 1,1079 га кадастровий номер 6121683900:01:001:2025)- форма власності: 4,2 регіональна; цільове призначення - землі сільськогосподарського призначення, під господарськими будівлями та дворами для обслуговування приміщень свинарників. Встановлення утилізатора планується на земельній ділянці, яка розташована в межах промислового майданчика - свиноферми СФНВГ "Коваль". Промайданчик розташований на території Гусятинської селищної ради Личковецького старостинського округу Чортківського району. Підприємство СФНВГ "Коваль" планує утримувати до 3,0 тисяч свиней понад 30 кг - 2597 місць для свиней понад 30 кг та 1176 місць для свиней до 30 кг.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

СЕЛЯНСЬКЕ(ФЕРМЕРСЬКЕ) НАУКОВО - ВИРОБНИЧЕ ГОСПОДАРСТВО "КОВАЛЬ"  
21133461

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 48257, Тернопільська обл., Гусятинський р-н, село Васильківці

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль [eco\\_ter@eco.te.gov.ua](mailto:eco_ter@eco.te.gov.ua) (0352) 25-95-93, 25-95-63. Груніна Світлана Олександрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Управління Тернопільської обласної військової адміністрації. Наказ №448 від 27.06.2023 р. Міндовкілля та природних ресурсів України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі

відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 16.05.2024 10.00;

1

Лінк: [meet.google.com/sww-drzj-kxb](https://meet.google.com/sww-drzj-kxb);

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль [eco\\_ter@eco.te.gov.ua](mailto:eco_ter@eco.te.gov.ua) (0352) 25-95-93, 25-95-63 Груніна Світлана Олександрівна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації вул. Шпитальна, 7, м. Тернопіль [eco\\_ter@eco.te.gov.ua](mailto:eco_ter@eco.te.gov.ua) (0352) 25-95-93, 25-95-63 Груніна Світлана Олександрівна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 377 аркушах.

немає

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

немає

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Громадськість може ознайомитися з документами з 29 квітня 2024 року у приміщенні Личковецького старостинського округу Гусятинської селищної ради, за адресою: вул. Ліривка, 11, с. Личківці, Чортківський район, Тернопільська область, 48253, тел. (03557) 64540, (03557) 64530.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}